
令和２年度　学校評価アンケート集計表（生徒用）
１　よくあてはまる　２　ややあてはまる　３　あまりあてはまらない　４　まったくあてはまらない　

１年 ２年 ３年 学校全体
1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4

1 学校生活は楽しいと思いますか。（学校生活に満足している） 44% 45% 11% 1% 54% 36% 10% 0% 56% 37% 6% 1% 51% 39% 9% 1%

2 東中の先生方は、生徒のことを一生懸命考えていると思いますか。 55% 41% 2% 2% 60% 37% 2% 0% 51% 44% 4% 1% 56% 40% 3% 1%

3 東中の先生方は、熱意をもって授業を行っていると思いますか。 62% 35% 3% 0% 57% 41% 2% 0% 50% 41% 8% 1% 57% 39% 4% 0%

4
東中の先生方は、興味をもてる、分かりやすい授業を行っていると思いま

すか。
48% 45% 6% 1% 43% 48% 9% 0% 36% 51% 12% 1% 43% 48% 9% 1%

5
東中の先生方は、あいさつや時間を守る等の基本的な生活習慣を生徒に身

につけさせるように指導していると思いますか。
75% 24% 0% 0% 70% 26% 4% 0% 71% 28% 1% 0% 72% 26% 2% 0%

6
東中の先生方は、生徒の悩みや困ったこと等について相談しやすいと思い

ますか。
33% 48% 14% 6% 37% 39% 19% 5% 29% 45% 20% 6% 33% 44% 17% 6%

7
東中の先生方は、生徒の将来に向けた生き方指導（進路や職業等）を大切

にしていると思いますか。
60% 35% 4% 0% 64% 32% 3% 1% 62% 36% 2% 0% 62% 34% 3% 1%

8 東中の先生方は、部活動の指導に熱心だと思いますか。 75% 21% 2% 1% 60% 31% 8% 1% 58% 32% 8% 1% 65% 28% 6% 1%

9
東中の先生方は、学校行事等を通して、生徒の良さを引き出し、伸ばそう

としていると思いますか。
58% 39% 2% 1% 59% 35% 5% 1% 47% 41% 10% 1% 55% 38% 6% 1%

10
東中の先生方は、生徒会・委員会活動を通して、生徒の良さを引き出し、

伸ばそうとしていると思いますか。
48% 44% 7% 1% 53% 41% 5% 1% 42% 44% 11% 3% 48% 43% 7% 2%

11
東中の先生方は、生徒が清掃等をきちんと行い、学校がきれいになるよう

に心がけていると思いますか。
63% 35% 2% 0% 58% 37% 5% 0% 57% 34% 9% 0% 59% 36% 5% 0%

12
東中の先生方は、生徒一人一人を大切にし、いじめや差別のない人間関係

づくりを大切にしていると思いますか。
61% 33% 4% 2% 60% 33% 7% 0% 47% 39% 9% 4% 57% 35% 6% 2%

13
東中の先生方は、生徒の病気やケガ、事故を防止するための指導を行って

いると思いますか。
59% 35% 5% 1% 62% 32% 6% 1% 54% 38% 7% 1% 59% 34% 6% 1%

14
東中の先生方は、学校だより・学年通信やホームページ等を通して、学校

や生徒の様子を積極的に発信していると思いますか。
58% 33% 6% 3% 71% 25% 4% 1% 64% 29% 5% 1% 64% 29% 5% 2%

15
東中の先生方は、保護者・地域との連携（家庭との連絡や面談等）を積極

的に行っていると思いますか。
39% 47% 12% 2% 45% 44% 10% 1% 48% 41% 8% 3% 44% 45% 10% 2%


